

SA甜蜜定制的中国官网称，该平台已获得“可信网站”行业认证。记者致电上海自贸区市场监督管理局，对方称由浦东新区新闻办给予回应。浦东新区新闻办相关负责人向记者回复称，有关部门正在对此事进行调查，但目前还没有官方结论，若有结果将适时向公众或媒体披露。5月22日下午，甜蜜定制的微信公众号因违规已无法关注。其账号主体显示为娱发信息科技(上海)有限公司。

同日下午，记者查询国家企业信用信息公示系统发现，因通过登记的住所或经营场所无法联系，“娱发信息科技(上海)有限公司”已被自贸区市场监督管理局列入经营异常名录。23日下午，记者查询发现，该企业仍然处于“列入经营异常名录”状态。



官方回应正在进行调查 微信主体被列入异常名录

援交年轻化趋势令人担忧 背后有严密的利益链条

南方电视台曾播出报道曝广州女大学生援交现象，这些“援交女”都很年轻，都声称自己是广州在读学生。

记者通过微博，以吃饭培养感情为由，约了其中一名自称是广州本地大二学生小Y。小Y表示自己今年20岁，是白云区一家专科学院的大二学生。她甚至还将价格明细，以及提供性服务的内容发给记者，明码标价1600元一次，3600元包夜，并且要求入住豪华酒店。小Y说自己刚开始接触“援交”时并不习惯，但由于金钱的诱惑，她开始抛身去做，而她选择客人的标准仅仅是凭交谈感觉。

另一路记者也暗访到，大学生“援交女”网络健全而隐蔽。据一了解内幕的人称：本来有个学生从事这个行业，因花钱大手大脚被人羡慕，随后有很多女子主动跟她联系，要求介绍嫖客。久而久之，就有人充当“鸡头”角色，从每次交易中抽提成，而“鸡头”为了增加收益，就开始说服更多的同学加入，以扩大圈子。

对话援交大学生： “一个星期稳赚一万块”

广东商学院的5名在校女生和1名刚刚毕业的师兄，提交的“援交女调研申请”正式通过。阿欢和斯文是调研小组的成员，主要负责与援交女孩接触。后来，他们将援交女孩约出来进行访谈。

她们对于做援交似乎引以为傲。女孩甚至有点不屑地反问：“我真不明白，20多岁还用家里的钱，你们不觉得羞耻吗？”接下来的谈话更加露骨。她们开始炫耀客人们对她们如何体贴，甚至包括床上的表现。她们很好奇，为什么我们能忍到20岁还没有性行为。她们以为我们的世界和她们的一样，十来二十岁有性行为很正常。

社会对援交女孩的理解是有偏差的，援交女孩对爱情、婚姻并不绝望。她们大多并没有心理问题，因物质需求做援交的占多数。“没想到赚钱居然这么容易。”仅仅忐忑不安了两天，援交女阿猫就收到了第一笔转账。阿猫说，走出第一步后一切就变得顺理成章。现在，阿猫除了自己找客人外，也会让中介帮忙，每天有忙不完的生意，“一个星期赚一万块不成问题。”阿猫似乎讲述的是一份正当且光荣的职业。

援交争议： 援交是不是卖淫？如何定性？

前不久，一名美国普林斯顿大学毕业生拍摄了一部纪录片，展现美国援交女的生活。该片还未上映，就已引起美国主流媒体关注，并引发关于援交是交友还是卖淫的讨论。

“援交是卖淫还是最新的情感模式？”《新闻周刊》提出了这样的问题。报道称，援交的鼓吹者认为，年轻女性“出租”她们的时间陪伴年长男性，可在经济、职业等方面获益，是一种双赢。而批评者则坚称，援交等同卖淫，大多数援交女的父母都无法容忍女儿的抉择。“这是其他名义

的卖淫吗？”CNN援引刑事辩护律师布罗迪的话说，“为找他人陪伴而支付酬劳不违法，但有偿性交易在美国大部分地区属犯罪行为”。不过由于大多数援交网站声称不涉及性交易，美国法律并没有有效办法限制援交网站运营。美国《亚特兰大报》指出，许多援交网站都鼓励女大学生注册，努力制造一种“名校大学生都注册了，这肯定算不上卖淫”的假象。尽管赤裸裸的性交易并未摆在台面上，但许多“干爹”最终目的仍是跟年轻女孩上床。

媒体评论： 别管卖淫叫援交行吗？

“少女援交”绝对不应该给予任何形式、语言上的美化。以金钱、财物为媒介发生性关系，这在我国的法律体系里就叫卖淫嫖娼，并没有别的解释。但是现在却有说法认为，进行援交的少女有自主的选择权，并非对方有要求就得交易，而且和对方先要有交流、有一定了解，再加上不一定真正会发生性交，因此与性交易本质上是有所区别的。

的确，“援交”这样一个貌似时尚的说法，可能会对未成年少女、年轻学生产生误导。当媒体不再

用卖淫女、妓女之类的词汇，而是给不法性交易披上“援交”这样一个“马甲”，那么所谓“援交女”看待自己这一行为的时候，羞耻感可能因此被淡化，误入歧途的少女可能会利用这个说法自我欺骗，觉得自己的行为和卖淫有所不同。

已经步入大学校园的女生，基本上都属于18岁以上的成年人，并非需要特别保护的未成年人，就更应该以卖淫嫖娼罪对相关行为依法进行打击。

■综合北京时间
红星新闻等

国内“援交”现象： 美图APP变少女“援交平台”

日前，记者曝光了一款名为“看了又看”的APP，该平台上充斥这大量的未成年人黄色图片和视频。同时用户还可以通过支付相应金币购买未成年少女的微信、QQ和手机号，价格几十到几百不等。随后记者向有关部门进行了举报。

有网友在接受记者采访时透露，售卖色情图片和视频并非平台盈利重点，更重要的是，平台还将这些未成年少女的QQ、微信、手机号进行出售。网友认为，这无疑是一种新模式下的援交平台，通过向平台支付更高费用，就可以获得援交未成年少女的联系方式，而平台则以此获得巨利。

新闻发布后，北京市公安局网安总队相关工作人员与记者及时取得了联系，详细询问了这款涉黄APP平台的相关细节。记者随后再次登录该平台，发现平台所有涉黄内容均已被全部下线。据计算，从发现该涉黄平台，到该平台内容被下线，监管部门用了大约4天时间。